
Legyen a t1-ig megtett út s1, t2-ig s2, akkor a keresett átlagsebesség:

va = (s2 − s1)/(t2 − t1).

Felhasználva az útképletet, ez a következ®képpen alakítható át:
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vagyis va = τa+ v0, ami a bizonyítandó állítás.

Az állítás közvetlen szemléletb®l is belátható, ha a mozgás sebesség változását gra�kusan ábrázoljuk. A sebesség-

változás képe egyenes.

Mivel egyenletesen változó mozgásról van szó, va a v1 és v2 számtani közepe. Így a τ id®pillanatban a mozgás

sebessége éppen va. Látható, hogy (τ, va) pont helyzete 
sak a görbe meredekségét®l � a gyorsulástól � és a v0
kezd®sebességt®l függ.
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